

---

## **В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в насильственных преступлениях сексуального характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней), ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что в период с 2016-го по август 2018 года осужденный совершал насильственные преступления сексуального характера в отношении падчериц, а также их подруг. О происходящем девочки никому не рассказывали, боялись, что узнают родители. В августе 2018 года одна из потерпевших в социальных сетях вела переписку с осужденным, в том числе они задевали тему их интимных отношений. Примечательно, что переписку она вела с планшета знакомых, которые позже увидели данный текст и сообщили об этом родителям девочки. Подозреваемый был задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела установлено, что первое преступление сексуального характера мужчина совершил в отношении падчерицы в 2011 году. В результате установленных обстоятельств по уголовному делу потерпевшими признаны семь девочек возрастом до 16 лет. Обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым, но у него выявлены расстройства сексуальных предпочтений в форме педофилии. Потерпевшим также проведены психиатрические экспертизы, признаков фантазирования у них не выявлено. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы 2 года.

---

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1559786>